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Beantwoording Kamervragen over het voornemen van de 

HZ Omer Moskee in Epe om wekelijks een islamitische 

gebedsoproep te laten horen 

Aanleiding 

Op 10 juni jl. hebben de leden Boon en Wilders (beiden PVV) Kamervragen gesteld 

over het voornemen van de HZ Omer Moskee in Epe om vanaf 20 juni 2025 

wekelijks een islamitische gebedsoproep te laten horen. Bijgaande brief dient ter 

beantwoording van de vragen. 

Geadviseerd besluit 

Instemmen met bijgaande beantwoording van de Kamervragen en verzending van 

de Kamerbrief mede namens de staatssecretaris Participatie en Integratie (bijlage 

1). 

Kern 

• Onlangs heeft de HZ Omer Moskee in Epe bekendgemaakt vanaf 20 juni 2025 

wekelijks een islamitische gebedsoproep te zullen laten horen. 

• De leden Boon en Wilders (PVV) hebben naar aanleiding van dit bericht 

Kamervragen gesteld aan de minister van Justitie en Veiligheid. Deze vragen 

vallen echter binnen uw portefeuille en zijn daarom in onderling overleg aan 

BZK overgedragen. 

• De antwoorden zijn opgesteld door BZK, in samenwerking met SZW. 

Toelichting 

• De beantwoording van deze set Kamervragen door BZK vloeit voort uit uw 

verantwoordelijkheid voor de godsdienstvrijheid en de Wet openbare 

manifestaties, alsmede de betrokkenheid van BZK bij het traject naar de 

versterkte gebedsoproep. 

• De antwoorden worden mede namens de staatssecretaris Participatie en 

Integratie verstuurd, wegens het traject dat StasP&I onlangs is gestart rond 

de versterkte gebedsoproep. SZW is tevens betrokken geweest bij de 

beantwoording van de Kamervragen. 

• De Kamervragen betreffen de wenselijkheid van een islamitische 

gebedsoproep (vraag 2), de vergelijking van de islamitische gebedsoproep 

met klokgelui (vraag 3) en de voornemens van het kabinet om verdere regels 

te maken omtrent de versterkte gebedsoproep (vragen 4 en 5). 

Informatie die niet openbaar gemaakt kan worden 
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Motivering 

In de openbaar gemaakte versie van deze nota zijn alle persoonsgegevens van 

ambtenaren geanonimiseerd. 

 

Bijlagen 

Volgnummer Naam Informatie 

1 Kamerbrief met beantwoording 

Kamervragen 

 Ter verzending 

2 Bijlage 1 bij Kamervragen – 

bericht van HZ Omer Moskee 

Ter informatie (niet verzenden) 

3 Bijlage 2 bij Kamervragen – 

bericht Wilders op X 

Ter informatie (niet verzenden) 

 




